

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Zuzana Berkovcová
Téma práce	Analýza úspěchu spořicíh účtů nových bank na Českém trhu
Cíl práce	Popis bankovního trhu v ČR s důrazem na spořicí produkty. Vypracování analýzy změn na trhu spořicíh účtů po roce 2010 a následné identifikování faktorů, které vedly k tržnímu úspěchu nových bank na tomto trhu.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Jiří Nožička Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		X		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Bakalantka přistupovala k vypracování práce zodpovědně. Práci zpracovala samostatně a konzultací využívala adekvátně řešené problematice. Téma bylo zpracováno správně a v poměrně vysoké kvalitě.

Jediné, co je třeba bakalantce vytknout, je její pomalejší tempo práce při zpracovávání tématu. Nicméně toto tempo mělo rostoucí trend a proto se domnívám, že tento nedostatek byl způsobený faktem, že bakalantka neměla se zpracováním práce daného typu zkušenosti.

Práce netrpí zásadními formálními nedostatky.

Připomínky a otázky k obhajobě:

- 1) Co považujete za hlavní faktory úspěchu spořicíh účtů?
- 2) Jaké změny vedly k tomu, že do té doby na relativně stabilizovaném českém bankovním trhu došlo k relativně velkým změnám?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Jiří Nožička, Ing. Ph.D

Podpis:

V Pardubicích dne 26.8.2013